

NEWS RELEASE

平成 30 年 4 月 26 日

各位

株式会社 北陸銀行

店舗の移転および統合のお知らせ

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、開発出張所を以下のとおり店舗内店舗方式で移転・ 統合いたしますのでご案内申し上げます。

お客さまにはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上 げます。

記

1. 実施内容(開発出張所)

	現在	移転後
店 舗 名	開発出張所(変更ございません)	
郵便番号	910-0843	910-0003
住 所	福井市西開発 3-301-7	福井市松本 2-4-15 (北陸銀行福井松本支店内)
電話番号	(0776) 54-7123 (変更ございません)	
FAX番号	(0776) 54-5165 (変更ございません)	

実施日(移転日) 平成30年7月23日(月)

※現在地での最終営業日は、7月20日(金)となります。

2. お客さまのご利用について

- (1) 今回の移転により開発出張所は福井松本支店内で営業を行うこととなります。 (店舗内店舗方式による移転・統合)
- (2) 店舗は移転いたしますが、お客さまがお持ちの通帳やキャッシュカードなどの「店名」「店番号」「口座番号」に変更はございませんので、お客さまのお手続き は不要です。
- (3) 店舗移転後は開発出張所の店舗跡地にはATMを設置いたしませんので、最寄りのATMコーナーをご利用いただきますようお願い申し上げます。
- (4) 本件により1つの店舗内に2店舗を集約することで生み出される経営資源を、お客さまへのさらなるサービス向上のために活用してまいりますので、引き続きお引き立て賜りますようよろしくお願い申し上げます。

【店舗周辺案内図】



以上

<本件に関するお問い合わせ>

北陸銀行 営業企画部 営業戦略室 TEL(076)423-7111